信阳和报

### 中国太平人寿保险集团公司信阳中心支公司

话:13937672782 邮 箱:xyribao1225@163.com

徐立明 照排:金 霞

策划:赵建 责编:张玲

# 举行爱心捐赠仪式

本报讯(墨 兮)初冬的信阳,阳光明媚, 暖意融融。11月29日,中国太平人寿保险集 团公司信阳中心支公司负责人和保险营销 员代表近30人来到平桥区第四小学,为孩子 们送上学习用品和4000余本课外书籍,进行 爱心捐赠。

我市有关领导、中国太平人寿保险公司河 南分公司副总经理贾恒星、太平人寿信阳中心 支公司总经理胡家成出席捐赠仪式。

捐赠仪式上,胡家成说,今天在这里举行 "太平手拉手爱心书屋捐赠仪式",作为企业, 我们不仅要对股东、客户、员工负责,同时还要

望,为国家的教育事业尽一点儿微薄之力,是 企业的荣誉。希望更多的企业和个人能够关注 贫困地区孩子们的教育问题。

胡家成说,作为中央企业,回报客户,回馈 社会是义务,更是责任。孩子是祖国的花朵,更

本报讯(黄静)日前,市地税

该局首先从营造热烈的学习

局直属分局采取多项措施,深入学

氛围着手,在七楼会议室、办税服

务厅连续播放党的十八大报道节

目,在电子屏幕滚动播出学习贯

彻党的十八大精神的宣传标语,

大精神的氛围。其次深入学习领

会党的十八大精神,周密部署学

习贯彻党的十八大精神。

是祖国的未来,为孩子做点事,是企业的心愿, 更是企业的荣幸。中国太平人寿入驻信阳时间 短,与国寿、人保两家央企相比,知名度还很 低,但公司所取得的每一点进步和成功都离不 开各位领导和朋友的信任、支持与参与,因此, 公司始终秉持"用心经营、诚信服务"的经营理 念,全面塑造"诚信、专业、价值"的企业核心价 值,为大家提供高品质、高满意度服务的同时, 将更多地参与社会公益事业,实现社会利益与 公司发展的完美结合,为信阳的经济社会发展 尽绵薄之力!

中国太平人寿保险集团公司信阳中心支 公司在关注自身业务发展的同时,仍然不忘扶 危济困,关心教育,这体现了一个优秀企业高

度的社会责任感

#### 潢川县审计局

### 着力做好同级财政审计工作

着力做好同级财政审计工作,效果显

整的合法合理性, 预算超收收入安 排使用的合法合规性, 预算结转结 余的真实合法性。二是突出财政收 利益等问题。

本报讯(雷全智 张思平)今年 支风险审计。重点关注财政收支不 以来,潢川县审计局坚持"四突出", 实、收入质量低下、财政收入流失等 问题。三是突出财税收入管理中存 在的统筹不力,收入流失等问题。四 该局一是突出财政预算批复和 是突出新农合、新农保等社保资金, 执行的全面及时性, 预算追加和调 廉租房、教育、农业综合开发等民生 资金管理使用情况,揭示落实政策 目标不到位及严重影响和损害群众

#### 平桥国税局

### 认真学习贯彻党的十八大精神

了解、学习党的十八大精神,平桥国 税局组织广大干部职工认真收听收 看了党的十八大开幕盛况,并进行了 的十八大精神工作。该局一是以"三 即抓学习、抓宣讲、抓落实。二是在集化。

本报讯(余延升)日前,为了及时 中学习胡锦涛同志所作的报告后,根 据平桥国税自身特点,迅速制定切实 有效的学习贯彻计划。三是局党组和 各党支部开展形式多样、富有成效的 学习交流讨论,结合实际,明确提出 集中学习活动,并认真撰写心得体 将从五个方面全力做好学习贯彻党 会。四是各科室(中心)、分局要在学 习领会的基础上,认真落实党的十八 抓"作为学习贯彻精神的指导思想,大精神。五是积极建设先进的税收文

### "人生大舞台,当兵更精彩"

(上接第一版)

"都说当兵好,元芳,你怎么 看?"、"大人,此事大有可为!"、"一人 当兵全家光荣,有木有,有木有"、 "亲,服兵役啦,包邮哦"。活动中,有 些读者还写来了"淘宝体"。

今天看到信阳征兵征集宣传语,心情 涌起莫名的兴奋,是一种重温回顾, 还是一种心灵慰藉,千言万语难以表 述衷肠,唯有写出好的征兵宣传语作 为寄托。"辽宁省阜阳市矿区供电公 司张国军发来邮件。

活动从 10 月 19 日开始至 11 月 15 日结束, 共收到全国各地应征作 品 13504 条

高强度、全覆盖的社会宣传效 应,营造了良好的社会氛围和舆论导 展。市征兵办正忙着在上万条宣传口 号中海选出19条,评出一、二、三等 奖和纪念奖,并在媒体上公布。

亮点二:全省首家制作征兵动漫 郑州大学应届毕业生王志军,今 冬报名应征。他介绍说,10 月下旬的 一天,在家看《信阳新闻联播》时,偶 然看到征兵动漫公益广告,伴随着雄 伟激昂的乐曲,一组组部队生活、训 练画面,立刻进入视线,特别是"当过

据不完全统计,今年像王志军这 样因为看了征兵广告而咨询、报名参 军的青年达到1200多人。

兵的人生更精彩"的广告语深深打动

为什么征兵公益广告会产生这么 大的魅力? 市征兵办工作人员说:"在 传媒日益发达的今天,借助公益广告 手段,向市民传播国防知识、国防观 念,吸引更多高素质青年投身国防建 设,是一种新的尝试。

目前,90 后青年已成为参军的 主力,针对他们思维活跃、崇尚流行、 喜欢互动等特点, 今冬征兵一开始, 市征兵办人员发现动漫公益广告作 为一种新的文化形态,具有轻松、流 行、青春等时尚特点,很容易赢得青 年一代的认同。为此,他们提前策划, 精心构思,到郑州邀请技术人员,历 经一个多月时间,几易其稿,在全省

首家制作出电视公益征兵广告。 视台黄金时间段播出后,各县区政府 生。 门户网站、大中专院校网站及时进行 链接,进一步扩大了宣传范围。

"没有强大的国防,就没有幸福 的家园。"、"当兵最光荣,家长最放 心"、"当兵即入学,退伍即成才"、"当 兵几年,精彩一生"。这些朴实的话语 打动了许多人。在构思征兵广告过程 中,市征兵办注重用爱国主义元素感 染适龄青年

全市各级征兵报名点的统计显

贴近实际,蕴藏着很多独创思维和语 言营养,对自己触动较大。

够顺利进入百姓的生活和视野,使国 防观念深入人心,能更好地使国防理 念和价值取向赢得百姓的认同。"信 "我曾经也是一名军中男子汉, 阳军分区政治部主任尚邦君欣喜地

吗?公务员考录安排10%用于退役 大学生士兵……"11月5日下午,在 平桥区肖王乡许岗村,一名大校军官 帮助这个村的在天津大学读大四的 张铜贤和家长,算参军经济账、政治 账、前途账。这位大校是信阳军分区 参谋长董继锋。

向,助推了全市征兵工作的顺利开参谋长告诉笔者,现在军分区党委常 委、人武部干部、基层武装部全体干 部职工全都沉到村(居)一线,按照划 片包干的要求,直接走进适龄青年家 中,将有关征兵规定、优抚安置政策 向每个适龄青年和家长讲解。

是坐等适龄青年上门报名,还是 主动上门动员他们人伍?有着截然不 同的结果。兵役机关的工作作风如何 直接影响着征兵任务的完成。针对以 往征兵工作中存在的"上层指导、一 般号召多"的问题,军分区党委要求 各县区实施分片包干,每名党委成员 都到一线蹲点,人武部、基层专武干 部全部走出办公室,放下架子、扑下 身子,把工作做到社区街道、城镇乡 村、田间地头。

要求下面做到的,自己首先做 到。进入10月份以来,市委、市政府、 军分区领导率先垂范、身体力行,多 次了解征兵工作情况,并提出具体要 求。体检展开后,市长乔新江亲自深 人体检一线, 听取进展情况汇报。

采访期间,在我市各地经常能碰 上进村人户搞动员的兵役机关工作 人员。他们活跃在城镇街道、社区学 校、田间地头、厂矿企业。浉河区人武 部部长赵明告诉笔者,10月份,我们 邀请在部队提干的信阳籍大学生士 兵许立新和退伍返乡女兵张新红到 信阳师范学院与大学生们现身说法, 当场就有30多名大学生报名,在今 市征兵办将动漫广告在信阳电 年进藏 11 名新兵中有 9 人都是大专

> 在革命老区新县田铺乡,笔者巧 遇县人武部政委武仲良在韩达家中, 宣讲《征兵政策明白卡》。武政委告诉 笔者,今年他们变以往坐等青年上门 报名参军为主动上门动员发动,征兵 工作相对容易了。全县进站体检人数 达到321人,其中大专以上学历31 人,高中学历240人,远远超过了任

"形势上轰轰烈烈,效果上扎扎 示, 今年约有70%以上的应征青年 实实,让政策规定人脑人心,是今冬 看到过征兵动漫或相关广告,很多人 征兵任务完成快、完成好的关键。"市 表示今冬的征兵广告充满了人情味,委常委、信阳军分区政委袁玉新说。

"用广告方式传达国防观念,能

亮点三:进村入户与家长面对面

"今年当兵的优惠政策你了解

"政策送上门,动员到个人。"董

市地税局直属分局

心组学习会,并交流学习体会,促 进广大地税干部准确领会、深层 营造了浓厚的学习宣传党的十八 次把握党的十八大精神实质、精 建、抓好党建促税收等各项工作, 髓。再次从结合地税工作实际抓 以党的十八大精神推动地税事业 习讨论计划,迅速召开党总支中 好落实人手,推进地税文化建设、 科学跨越发展。

不断优化纳税服务、提高税源专 业化控管水平以及围绕税收抓党



### 人民币兑美元汇率创新高 扭转下跌局面

人保财险上半年净利65亿元

年该公司实现投资收益37.14亿 26.6倍。人保财险38家省级分公司

较年初增长9.4%,净资产437.21亿 险行业协会公布的2011年交强险

□黄 颖

□苗 慧

人民币兑美元周五一度触及 1994年人民币汇率并轨改革以来 的最高水平,完全扭转了今年早些 时候的下跌行情。

交易员和分析师们认为,人民 币近来之所以能够反弹,是因为美

同比增长23.6%

2012年上半年,人保财险共实

现净利润65.34亿元,同比增加

12.46亿元,同比增长23.6%,每股

收益0.53元,每股分红0.21元。上半

元,同比增长39.8%。截至今年6月

末,人保财险总资产2905.64亿元,

元,较年初增长24.3%;偿付能力充

此举导致美元贬值,促使投资者将 资金投入中国等新兴市场以寻求 更高的回报。

报道称,人民币今年出现双向 波动,这主要是因中国允许市场因 素在决定人民币汇率方面发挥更 大的作用。人民币兑美元在连续升 国联邦储备委员会出台新一轮定 值一年半之后于今年年初开始持

10.7%。其中,车险营业额699.56亿

元,同比增长8.7%。非车险业务

312.36亿元,同比增长15.2%。其中

电销保费收入92.4亿元,同比增长

95%,网销保费4.9亿元,同比增长

值得一提的是,在不久前保

和8条产品线全部实现盈利。

续走软,7月底时最多下跌1.6%。但 人民币的贬值趋势在这之后发生 逆转,本周五更是创出1994年汇改 以来新高,报6.2835元。周五收盘 时美元报人民币6.2849元,人民币 兑美元今年到目前为止上涨 量宽松措施后美元再度走软。Fed 0.14%。如果从七年前人民币告别 钉住美元算起,人民币兑美元已累 计升值近32%。

虽然人民币周五强劲反弹,但 许多交易员指出,从当日中间价设 在6.3410元来看,中国央行仍希望 人民币低于去年年底的水平,从中 也可以看出中国央行不愿人民币 兑美元过快升值的意图。

大亏损主要还是制度性的问题。 人保财险执行副总裁还表

示,今年下半年国内财险业面临 着有利形势和发展机遇,政府对 经济稳增长更为重视, 有利于扩 大保险需求和增加保源, 非寿险 业将保持稳健增长态势;同时,保 现营业额1011.92亿元,同比增长 险资金投资渠道进一步放开,有 利于保险投资多元化和投资收益 的提高

2012年上半年人保财险的投 资收益37.14亿元,同比增长 39.8%。上半年,人保财险调整权益 类投资的结构,其中有2/3是股票, 加大非银行类的金融资产投资力 度,降低银行股配置。下半年人保 财险将增强债券配置,依然不看好 业绩中,人保财险亏损最多,达40 银行股。据了解,下半年人保财险 亿元。面对交强险亏损,人保财险 将主要关注消费类股票的投资机 2012年上半年人保财险共实 执行副总裁表示,交强险出现重 会,把握市场结构性机会。

平桥区

### 农村"信用"融资路子宽

平桥区把信用体系建设作为深 化农村改革发展的基础性工程 来抓,采取"政府统筹、金融指 导、部门联动、多方参与、标准 统一、共建共享"模式,在去年 率先启动农村信用体系建设试 点工作后,又进行信用等级提 升并扩大授信规模,走出了一 条以信用体系建设为着力点、 创新农村信贷机制、加快"三 农"发展的新路子。

建设试点经验,将此列入今年 全区"十件惠民实事",大力推 进信用体系建设扩面工作。经 宣传培训、信息采集、结果公 示、检查验收、总结推广等阶 段,以边评定、边服务方式同 步推行"信用户"授信贷款。组 织该区农行、信阳银行、邮储 行、农联社、恒丰村镇银行等 金融机构建立乡、行一对一指

秀、良好、一般"分别获得帮扶 银行5万元、3万元、1万元贷款 授信额和10%至30%的利率优 惠,无需任何抵押即可随用随 贷,有效解决了农村贷款难 特别是今年扩大了有产业支 撑的信用户(合作社)授信规 模,评定为3A+、3A、2A、A级的 可获50万元、30万元、20万元、 10万元经营贷款授信。同时采 取"一次核定、余额控制、周转 该区认真总结信用体系 使用、随用随贷"方式,信用户 持卡在授信额度内可随时直接 在柜台上像存取款一样方便地 获得贷款,极大地简化了程序, 形成了以诚信为荣的良好社会

一年多来,该区已办理信 用授信贷款1.4亿元,有效促进 了产业发展和农民增收,也使 "信用是金、实诚最灵"的理念

## 买建行"纸黄金"是你心动的选择

□李 剑

在过去的一年,受不断扩 大的欧债、美债危机影响,国际 经济持续动荡; 受益于良好的 避险属性,贵金属市场近乎成 为投资市场"一枝独秀"

但是去商场看看实物金 条,最小的也得花几千元,就算 买了,放在家里还让人提心吊 胆的。而现货黄金门槛高,对于 工薪阶层来说,还是心有余而

投资黄金股票怎么样?目 前市场上与黄金有关的股票有 十几只,怎样选股?怎样把握买 卖点?还要盯盘,对于没玩过股 票的人们来说,这有点勉为其

那么,有没有适合广大市 民特别是普通工薪阶层的贵金 属投资渠道呢? 建设银行的工 作人员推荐了纸黄金。

个人黄金业务的统一品牌名 称,是建设银行卓越信誉与黄 金恒久价值的完美结合,包括 个人实物黄金和个人账户黄金 两大类业务。纸黄金就是指个 人账户贵金属交易业务,是指 建设银行依托本行业务处理系 统, 为客户提供的一种以账户 贵金属为标的的交易产品。客 户在建设银行开通贵金属账户 后,可按照建设银行提供的买 卖双边报价, 在规定的交易时 间内对账户中的贵金属份额进 行买卖。

市民张先生就是建设银行 纸黄金的一个忠实客户,他对 交易手段需要一趟趟跑银行, 解、咨询或办理。

张先生无意中获悉建设银行有 纸黄金交易,发现纸黄金具有 交易门槛低,免运输、保管、鉴 定等费用,且交易极为简便的 特点,这令他欣喜不已 建设银行个人账户贵金属

让他感到很是麻烦。前些日子,

交易业务包含账户黄金、账户 白银、账户铂金等产品,类型丰 富、各具特色,可满足投资者的 不同投资偏好。最小交易单位 均为1克的低门槛特别适合小 资金量的投资者。 对于资金量小,风险承担能

力一般,又不想把钱放在银行 "睡眠"的工薪阶层,投资纸黄金 是个不错的选择,可以解决在黄 金上涨的行情中的尴尬。而对于 投资量较大的客户来说, 若单笔 交易达到一定克数,即可享受建 设银行提供的大额交易成交价 格优惠。

客户全天24小时都可通过 "建行金"是中国建设银行 网银交易,也可通过电话银行、 手机银行等电子渠道办理业务, 方便快捷;可以选择采用实时和 委托两种方式进行交易;可直接 按建设银行的买卖报价实时成 交,或委托挂单。此外,建设银行 还为客户提供行情发布、贵金属 市场信息与咨询服务。客户可以 通过建设银行网上银行查询当 日账户贵金属交易价格,可浏览 建设银行国际互联网贵金属业 务专门了解更多的国际国内贵 金属市场资讯信息。 看了这些介绍,

吗? 如果你对建设银行纸黄金 有兴趣,可以通过建设银行网 点、建设银行网上银行(www. 黄金投资一直情有独钟。随着 ccb.com)、手机银行(wap.ccb. 生活节奏的加快, 传统的黄金 com) 和电话银行 (95533)了

行理

财工

作室

特约



建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

### 投保规则

凡出生28日以上、60周岁以下,身体

投保范围

健康者均可作为被保险人。 交费期间

交费期间分为3年、5年和10年三种。 生存保险金

被保险人在祝寿金领取日前,每三年

享有基本保险金额的15%;以后每次领取 的生存保险金在上一次领取金额的基础 上按基本保险金额的3%增加,最高不超 过基本保险金额的30%;祝寿金领取后每 年享有基本保额的10%的生存金,直至终

#### 特别生存金

祝寿金领取日前,每三年享有合同年 交保险费(不计利息)2%的特别生存金。

#### 祝寿金

祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、65 周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不得更 改。领取日为贺寿金领取年龄的年生效对 应日,领取金额为所交保费。

#### 身故保险金

18周岁前身故,按合同所交保险费 (不计利息)给付身故保险金,合同终止。 祝寿金领取前身故按下列约定给付 人。 国内首款返本后还收益的分红型理财产品

### 国寿福禄鑫尊两全保险(分红型

一张保单 一辈子的幸福

身故保险金: 一年内因疾病身故, 按所交保险费

(不计利息)给付身故保险金,合同终止; 被保险人因前述以外的情形身故,按 所交保险费(不计利息)的105%给付身故

保险金,合同终止。 自祝寿金领取日起, 若被保险人身 故,按被保险人身故时下列两者的较大值 给付身故保险金,合同终止。

1.基本保险金额的100%; 2.保险合同的现金价值。

红利事项

在本合同保险期间内,在符合保险监 管机构规定的前提下,本公司每年根据上 一会计年度分红保险业务的实际经营状 况确定红利分配方案。如果本公司确定本 合同有红利分配,则该红利将分配给投保

投保人在投保时可选择以下任何一

种红利处理方式: 一、现金领取;

二、累积生息:红利保留在本公司以 年复利方式累积生息,红利累积的年利率 每年由本公司公布。若投保人在投保时没 有选定红利处理方式,本公司按累积生息 方式办理。

本合同在效力中止期间不享有本公 司红利的分配。本公司每年向投保人提供 一份红利通知书。

#### 责任免除 因下列任何情形之一导致被保险人身

故,本公司不承担给付身故保险金的责任: 一、投保人对被保险人的故意杀害或 者故意伤害;

二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采 取的刑事强制措施;

三、被保险人在本合同成立或合同效 力最后恢复之日起2年内自杀,但被保险 人自杀时为无民事行为能力人的除外;

四、被保险人服用、吸食或注射毒品; 五、被保险人酒后驾驶、无合法有效

驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动 六、被保险人在本合同最后复效之日

起180日内因疾病; 七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛

乱;

八、核爆炸、核辐射或核污染。 无论上述何种情形发生,导致被保 险人身故,本合同终止,本公司向投保人 退还本合同的现金价值,但投保人对被 保险人故意杀害或伤害造成被保险人身 故的,本公司退还本合同的现金价值,作 为被保险人遗产处理,但法律另有规定 的除外。



